

Šampionát berú ako investíciu

Slovensko je jednou zo štyroch krajín, ktoré budú v septembri hostiť volejbalové ME

Cieľom Sloveniek je postup zo základnej skupiny.

BRATISLAVA. Keď boli dva týždne do hokejového šampionátu na Slovensku, ľudia rozoberali, ktorí hráči z NHL prídu na turnaj a ako na ňom dopadne slovenská reprezentácia.

Ťažko si predstaviť, čo by sa dialo v prípade, keby bolo pár dní pred štartom futbalového šampionátu na Slovensku.

Hokej a futbal sú pod Tatrami dlhodobo dva najsledovanejšie a najpopulárnejšie kolektívne športy.

Za nimi nasledujú basketbal, hádzaná a volejbal.

A práve ženská volejbalová elita príde na Slovensko. Už o dva týždne.

Slovensko usporiada majstrovstvá Európy spoločne s Poľskom, Maďarskom a Tureckom. Slovenky odohrajú zápasy v základnej skupine na štadióne Ondreja Nepelu v Bratislave.

Šampionát nie je zárobkový podnik

Hoci volejbalovú horúčku na Slovensku zatiaľ nebadáť, čoskoro sa to môže zmeniť. V minulosti si získali slovenských fanúšikov aj hádzanári, florbalistky či naposledy hokejalisti.

„Už teraz máme na prvý zápas Slovenska proti Španielsku predaných 1800 vstupeničiek,“ naznačil riaditeľ turnaja Tomáš Singer.

Záujem divákov môže v prípade dobrých výsledkov narastať. Organizátori však prihládajú aj na inú ako športovú stránku podujatia.

„Šampionát nie je zárobkový podnik. Je to investícia do ďalších rokov,“ zdôrazňuje Singer.

Majstrovstvá Európy majú byť aj oslavou storočnice slovenského volejbalu. Cieľom je spropagovať tento šport pre mládež i pre verejnosť.



Slovenky budú potrebovať aj presné smeče Nikoly Radosovej.

FOTO – SITA

ME vo volejbale

Súperi Slovenska

- Španielsko – 23. august
- Švajčiarsko – 24. august
- Bielorusko – 26. august
- Nemecko – 27. august
- Rusko – 29. august

„Nebude jednoduché hrať doma. Je to psychický tlak. Verejnosť i odborníci majú veľké očakávania. Našou najväčšou zbraňou bude silný kolektív,“ myslí si Fenoglio.

Rusky a Nemky budú patriť k najväčším favoritkám skupiny. Slovenky by mali o zvyš-

né dve postupové miesta bojovať so Švajčiarkami, Španielkami a s Bieloruskami.

„Nechceme súperky podceňovať, ale povinnou jazdou by mal byť zápas proti Švajčiarsku. Vlni sme dvakrát v Európskej lige zdolali aj Španielsko. To budú kľúčové zápasy,“ tvrdí kapitánka tímu Barbora Koseková.

Zaspáva s vedomím, že to už vypukne

Slovenské volejbalistky sa na majstrovstvách Európy predstavia po desiatich rokoch. V minulosti štartovali na kontinentálnom šampionáte v rokoch 2003, 2007 a 2009.

Zo štrnásťčlennej nominácie má skúsenosti so šampio-

Volejbal

Nominácia Slovenska

- **Nahrávačky:** Barbora Koseková, Lenka Ovečková.
- **Smečiarky:** Nikola Radosová, Romana Hudecová, Mária Kostelanská, Karolína Fričová.
- **Blokárky:** Jaroslava Pencová, Nina Herelová, Veronika Hrončeková, Sandra Szabóová.
- **Univerzáľky:** Karin Palgutoová, Miroslava Kijaková,
- **Liberár:** Skarleta Jančová, Michaela Španková.
- **Tréner:** Marco Fenoglio.

nátom len Veronika Hrončeková. Vekový priemer Sloveniek je približne 25 rokov. Pre viaceré hráčky to bude vrchol kariéry.

„Máme skúsenosti z juniorských i z kadetských šampionátov. Aj na klubovej úrovni sme odohrali veľa kvalitných zápasov. To, že viaceré z nás budú na takomto fóre debutovať, nevnímam ako nevýhodu,“ tvrdí 24-ročná Koseková.

Do začiatku turnaja Slovenky odohrajú ešte dva prípravné zápasy v Belgicku a generálkou budú dva súboje v Nitre proti Fínkam (18. a 19. augusta).

„Vlete si odopierame veľa a každý deň tvrdo makáme. V posledných dňoch sa zvyšuje aj nervozita. Už zaspávam s vedomím, že o dva týždne to vypukne,“ priznala Nikola Radosová, aktuálne najlepšia slovenská volejbalistka.

Fanúšikovia sa od 23. augusta, keď sa šampionát začína, môžu tešiť aj na sprievodné programy. O zábavu sa budú starať známi svetoví džedži a priamo v hale bude aj fanzóna s pestrým programom. Všetky zápasy slovenských volejbalistiek odvysielala RTVS. **Juraj Berzedi** © SME

Výsledkový servis

FUTBAL
Prvé zápasy 3. predkola Ligy majstrov: Maribor – Trondheim 1:3 (0:0), Istanbul Basaksehir – Olympiacos Pireus 0:1 (0:0), Bazilej – Linz 1:2 (0:0), Kluz – Celtic Glasgow 1:1 (1:1), Krasnodar – FC Porto 0:1 (0:0).

HOKEJ
Hlinka Gretzky Cup do 18 rokov – A-skupina (Bfeclav): Švajčiarsko – Fínsko 0:6, Česko – Kanada 1:7, B-skupina (Piešťany): USA – Švédsko 4:5 sn, SLOVENSKO – Rusko 1:2 pp (0:0, 0:1, 1:0 – 0:1), gól za SR: 44. Fatul.

Mountfield Cup: Spartak Moskva – Slovan Bratislava 5:3 (2:2, 0:1, 3:0), góly za Slovan: 5. Pulis, 15. Bobál, 28. Meszároš. Zostava Slovana: Habal – Sersen, Bačík, Meszároš, Štajnoch, Sedivý, Podlipník, Hudec, Demo – Sloboda, Kukumberg, Pulis – Vandas, Kytňár, Abdul – Bobál, Urbánek, Miklík – Fafrák, Ševčík, Valach.

Druhý zápas: Hradec Králové – Pardubice 4:2. Turnaj vyhral Hradec.

CYKLISTIKA
ME na ceste v Alkmmare – časovky (všetko na 22,4 km) – muži: 1. Evenepoel (Bel.) 24:55 min., ... 30. Cully (SR) +2:34. Ženy: 1. van Dijková (Hol.) 28:07 min., ... 30. Jaseková (SR) +4:53. Muži do 23 rokov: 1. Pejtersen (Dán) 25:53 min., ... 47. Vlček (SR) +2:48 min. Ženy do 23: 1. Ludwígová (Nem.) 29:20 min., ... 28. Machálková (SR) +4:55.

PLÁŽOVÝ VOLEJBAL
ME v Moskva (Rus.) – G-skupina: Betschartová, Hüberlová (Švaj.-7) – DUBOVCOVÁ, ŠTRBOVÁ (SR-10) 2:0 (18, 17). Slovenky postúpili do play off z 2. miesta.

TENIS
ATP Montreal – 2. kolo: Nadal (1-Šp.) – Evans (V. Brit.) 7:6 (6), 6:4, Thiem (2-Rak.) – Shapovalov (Kan.) 6:4, 3:6, 6:3, Hurkacz (Pol.) – Tsitsipas (4-Gr.) 6:4, 3:6, 6:3. **VŠEOBECNÉ**
Keno 10: 6, 7, 19, 20, 21, 30, 43, 50, 51, 52, 53, 56, 60, 70, 72, 75, 76, 78, 79 – 57
Keno Joker: 8 2 8 6 7 5

(Bez záruky)

RIADKOVÁ INZERCIA

Spoločnosť KONŠTRUKTA-Defence, a.s. oznamuje, že zverejnila v Obchodnom vestníku oznámenia o výsledku súťaží pre zhotoviteľov podskupín a dodávok komponentov pre samohybný kolesový delostrelecký systém Zuzana 2.

Všetci, ktorých to zaujíma nájdu viac informácií v Obchodnom vestníku a na stránke: kotadef.sk/sutaz/ BR190163

Dekan Stavebnej fakulty STU v Bratislave oznamuje, že dňa 02.09.2019 o 13.00 hod. sa v zasadačke fakulty, Radlinského 11, blok C, 1. poschodie, uskutoční habilitačná prednáška a obhajoba habilitačnej práce Ing. Alexandry Šipošovej, PhD., pracovníčky Katedry matematiky a deskriptívnej geometrie, SvF STU v Bratislave.

Téma habilitačnej prednášky: Teória hier. Názov habilitačnej práce: Selected topics in aggregation functions. BR190165

PREDÁM VLAŠSKÉ ORECHY LÚPANÉ 6,90 €, SUŠENÉ SLIVKY 4,5 €. Pošlem. Tel.: 0949 116 085.

TR93121535

Mladí Slováci potešili, ale nevyhrali

BRATISLAVA. Tri zápasy proti tímom zo svetovej špičky, tri výborné výkony a tri tesné prehry.

Taká je vizitka slovenskej hokejovej reprezentácie do 18 rokov na tradičnom turnaji hokejových nádejí Hlinka Gretzky Cup.

Zverenci trénera Ivana Feneša na záver účinkovania v základnej B-skupine v Piešťanoch potrápili Rusov, ale rovnako ako v utorku proti Spojeným štátom, ani v stredu neuspeli v predĺžení a súperovi podľahli 1:2. Jediný gól Slovenska strelil Fatul.

Mladí Slováci budú preto dnes bojovať len o konečné siedme miesto proti Švajčiariom. (sita)

Bokroš v Žiline ani nezačal a už končí

Otec hokejistu Erika Černáka klub nekúpi. Nezložil zálohu.

BRATISLAVA. Peter Černák, otec slovenského hokejistu Erika Černáka, nebude majiteľom klubu MsHK Žilina.

„Dnes je už isté, že naše vyše trojmesačné úsilie vyšlo nazmar. Spánom Černákom sme sa nedohodli, lebo ani po ústupkoch z našej strany nespĺnil základ dohody a do stanoveného termínu nezložil z písomne dohodnutých garancií o budúcom rozpočte ani euro,“ cituje denník Šport primátora Žiliny Petra Fiabáneho.

Platy hráčov do 800 eur

Žilina v minulej sezóne po osemnástich rokoch vypadla

z najvyššej slovenskej súťaže. Pôsobiť bude v I. lige.

A hoci sa zdalo, že predaj klubu do rúk Petra Černáka je hotovou vecou, klub bude aj naďalej spravovať mesto.

„Nemohli sme už ďalej čakať a riskovať fungovanie klubu v nadchádzajúcej sezóne. Museli sme sa s pánom Černákom rozísť,“ komentoval Fiabáne. „Klub vrátane seniorského tímu ostane v rukách mesta. Do sezóny nastúpime s rozpočtom okolo 300-tisíc eur. V skromnom režime budú mať hráči platy zhruba od šesťsto do osemsto eur mesačne,“ pokračoval primátor Žiliny.

Do mužstva zabudujú mladých odchovancov.

„Je to jediná cesta, ako zachovať seniorský tím pri ži-

vote. Dobré si uvedomujeme, akú dlhú tradíciu má v našom meste tento šport,“ tvrdil Fiabáne.

Primátor tvrdí, že Černák nedodržel sľub

Žilinskí mestskí poslanci v úvode júna určili podmienky, za ktorých bol klub ponúknutý do súťaže formou priameho predaja.

Schválili predaj sto percent akcií za minimálne 25-tisíc eur. Mesto od predaja klubu očakávalo úspory v mestskej pokladnici.

Záujem prejavil Peter Černák, ktorý sa chcel navyše stať aj generálnym sponzorom klubu. To by podľa primátora oslabilo pozíciu mesta v možnostiach prenájmu ľadovej plochy.

O tom, že sa Černák napokon nestane majiteľom klubu, sa rozhodlo druhého augusta.

„Pán Černák nezložil sľúbenú časť sumy na rozpočet vo výške 300-tisíc ani na zábezpečný účet, čo v zmysle ním podpísanej predchádzajúcej dohody bolo nekorektné,“ dodal primátor.

Bokroš končí

To, že klub ostane v rukách mesta znamená, že vo funkcii generálneho manažera končí Ernest Bokroš.

Bývalý tréner reprezentácie výberu do 20 rokov nastúpil na konci mája.

Trénerom seniorského tímu ostane Stanislav Škorvánek, jeho asistentom bude Róbert Rehák. (id)